

Umělecká agentura
Petr Klér
U Kola 454 Kutná Hora 3 28403

Bank. spojení
IČO:12360830
DIČ:CZ6904012038

SMLOUVA O KONÁNÍ HUDEBNÍ PRODUKCE

mezi

Umělecká agentura - Petr Klér,
Se sídlem: U Kola 454 Kutná Hora 3 28403
IČO:12360830
DIČ: CZ6904012038
Zastoupené: p. Petrem Klérem

A

Kulturní a informační centrum města Přelouče
Se sídlem: Masarykovo nám. 26 535 01 Přelouč
IČO: 42938520
Zastoupené: p. Danielem Reichmanem, ředitelem
(dále jen „pořadatel“)

Účinkující: **Petr Kolář s kapelou , zvuk a světla**

Datum vystoupení: **19.4.2018**; Hodina-začátek vystoupení: 19,00

Místo vystoupení: v sále Kina Přelouč

Dohodnutá smluvní cena pořadu: 97.000,- Kč+ 15% DPH bank. Převodem na základě faktury do 5 dnů po vystoupení; Pořadatel dále hradí: občerstvení;ks plakátů 6,-Kč/ks + poštovné a balné

Ubytování: x x x x

Pořadatel zajistí řádnou propagaci vystoupení (řádné vyplakátování, radio spoty, reklama v tisku apd.)

Další ujednání: S-k dispozici uzamykatelná šatna s teplotou nejméně 20°C,vybavená umyvadlem, tekoucí vodou,stolem,židlemi, 6x1,5 litru neperlivé Dobré Vody, káva, pivo, skleničky,

Vždy alespoň jednoho pořadatele na jedné straně jeviště k zamezení průniku nepovolaných osob na jeviště.

Bezpečnost účinkujících a aparatury v době vystoupení.

Závazné smluvní podmínky

Smlouva nabývá platnost podpisem obou smluvních stran. Její změny a doplňky musí mítí písemnou formu podepsanou oběma smluvními stranami. Právní vztahy se řídí občanským zákoníkem č. 89/2012 Sb., a souvisejícími předpisy. Jiná forma změny smlouvy se vylučuje.

Pořadatel uhradí autorským organizacím provozovací honorář a autorskou odměnu.

Zrušit smlouvu jednostranným prohlášením může pořadatel jen tehdy, jestliže to oznámí agentuře a to písemnou formou doporučeným dopisem, nejpozději 60 dnů před termínem vystoupení bez náhrady škody. V případě, že pořadatel zruší vystoupení později než 60 dnů před termínem, uhradí celkovou částku uvedenou ve smlouvě na účet agentury.Neučiní-li tak bude mu účtována smluvní pokuta 0,5% za každý den prodlení. Důvodem ke zrušení vystoupení ze strany pořadatele není špatné počasí nebo nedostatečný zájem o vstupenky v den konání akce.

Zrušit smlouvu v době kratší než 60 dní před vystoupením, lze jen z důvodů nepředvídatelných okolností. Nepředvídatelnou okolností se rozumí např. onemocnění, úraz,havárie,úmrť v rodině apd., kterou žádná ze smluvních stran nezavinila. V tom případě nevzniká žádné ze smluvních stran nárok na náhradu škody.

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.

Smluvní strany se vzájemně dohodly, že k zajištění uveřejnění smlouvy prostřednictvím registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a registru smluv, v platném znění (zákon o registru smluv) se tímto zavazuje ve lhůtě 30 dnů od podpisu smlouvy Kulturní a informační centrum města Přelouče.

smluvní strany souhlasí s uveřejněním smlouvy v registru smluv.

Smluvní strany prohlašují, že žádná část smlouvy nenaplníuje znaky obchodního tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.

Smluvní strany berou na vědomí, že nebude-li smlouva zveřejněna ani devadesátý den od jejího uzavření, je následujícím dnem zrušena od počátku s účinky případného bezdůvodného obohacení.

Dne: 4.12.2018

Agentura:

Pořadatel:

Razítko a podpis